

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Όταν θ' απαγορευτούν τ' αυγά στο Μπρίσμπακ και στο Καίρνες

Η ΕΙΔΗΣΗ που θα μ' απασχολήσει σήμερα δεν ίσως αρκετά σοβαρή κι' ενδιαφέρουσα, όπως το ενδεχόμενο μείωσης του κόστους ηλεκτροδότησης, η πιθανολογούμενη ένταξη γυναικών στις στρατιές των ανθρακωρύχων Αυστραλίας, ή ακόμη και το σούργελο που εξασφάλισε ο Πάγκαλος με τις αποκαλύψεις του περί παρακολούθησης των τηλεφωνημάτων Αμερικανών διπλωματών, επί θητείας του στο Υπουργείο Εξωτερικών. Την... μελέτησα όμως, την εν λόγω «είδηση», απ' την αρχή ως το τέλος και δεν θέλω να σας... στερήσω ούτε τις λεπτομέρειές της, ούτε τις σκέψεις που μου προξένησε...

ΠΟΛΛΟΙ, λοιπόν, μάλλον θα γέλασαν πληροφορούμενοι τα όσα πρόκειται ν' απαγορευτούν του χρόνου στο Μπρίσμπακ και στο Καίρνες, κατά την διάρκεια των Συνεδριάσεων εκπροσώπων των 20 πλουσιότερων (βλέπε και ισχυροτέρων) χωρών του κόσμου, το γνωστό G20 Summit, αλλά θα υπήρξαν και κάποιοι που λυπήθηκαν επαρκώς και ψάχνουν να βρουν άλλα... ιπτάμενα δώρα για τους επισκέπτες.

ΒΕΒΑΙΑ όταν διαβάζεις ότι δεν θα μπορείς

να στο κέντρο της πόλης να κυκλοφορείς, έχοντας μερικά αυγά, ή κατέχοντας λαχανικά, εκτός και διαθέτεις πιστοποιητικά, που να δικαιολογούν την κατοχή τους, αρχικά χαμογελάς και στη συνέχεια, αν είσαι απ' αυτούς που θέλουν ν' αντιδράσουν, ψάχνεις για τους άλλους τρόπους που θα σου επιτρέψουν να εκδηλώσεις τα συναισθήματά σου εναντίον των G20.

ΑΝ αξίζουν ή δεν αξίζουν τις ρίψεις αυτών οι εκπρόσωποι των ισχυρών χωρών είναι άλλη ιστορία, πολύ πιο σοβαρή από τούτη που μας απασχολεί αυτή τη στιγμή. Διότι δεν είναι μόνο τ' αυγά και τα λαχανικά, αυτά που οι Αρχές θεωρούν ότι μπορούν να ριφθούν στα μούτρα εκπροσώπων των G20, ή να τους προκαλέσουν σωματική ζημία. Τα απαρευμένα είδη είναι 17 κι' αν λογαριάσει κανείς τα όσα περιλαμβάνονται στο κάθε είδος μπορεί να τα βγάλει πάνω από χίλια. Αφού ακόμη και αυγά υπάρχουν πολλών ειδών. Απ' αυτά των διαφόρων πτηνών, μέχρι κι' αυγά ψαριών - που για κάποια, κάποια όχι όλα, πλούσια μούτρα είναι ότι πρέπει!!!

ΕΤΣΙ στο Μπρίσμπακ και στο Καίρνες στις μέρες του G20 Summit θα απαγορευτούν

όπλα κάθε είδους, μέχρι ψευτομάχαιρα, ή κροτίδες, σφενδόνες καραμούζες, χειροπέδες, μαστίγια, βέλη, τόξα, μεγάλες πινακίδες, τρίποδα, στυλιάρια, ζώα (μάλιστα ζώα) που θεωρούνται επικίνδυνα και μπορεί κάποιιο κοντοί να τα ρίξουν επάνω στους υψηλούς επισκέπτες. Απαγορεύονται επίσης κάθε είδους αντικείμενα που θα μπορούσαν να τραυματίσουν, οι πλαστές ταυτότητες, το καμουφλαζ στα πρόσωπα (για κουκούλες η αυστηρότατη απαγόρευση εξυπακούεται) τα ηλεκτρονικά είδη και φωτάκια που χτυπούν στα μάτια - Lasers, χαρταετοί και της λίστας ουκ έστι τέλος...

ΩΣΤΟΣΟ, όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στην σχετική είδηση, η ψεύτικη γενιάδα που αλλάζει την φυσιογνωμία καθενός, δεν συμπεριλαμβάνεται στις απαγορεύσεις! Οπότε μπορείτε να την χρησιμοποιήσετε αν θελήσετε να παραστείτε, αλλά και να μην αναγνωριστείτε, μέσα στο πλήθος που θα μεταχειριστεί κάθε τρόπο για να εκδηλωθεί εναντίον των G20, σ' ένα χρόνο από τώρα. Όσο για τα ΑΥΓΑ, ο καθένας μπορεί, αν χρειαστεί, να κρύψει ένα - δυο... Έστω και μέσα στο παντελόνι του -, αν έχει... χώρο.



Οι νεαροί πρωταθλητές του Βόλεϊ

ΤΑ τέσσερα Ελληνόπουλα της φωτογραφίας ήσαν οι στυλοβάτες της ομάδας νέων που εκπροσώπησε την ΝΝΟ στο βόλεϊ και κατατρόπωσε κάθε αντίπαλο κερδίζοντας το χρυσό, στους Πανελληνίους Αγώνες της Καμπέρρας. Την χαρά και υπερηφάνεια για το επίτευγμα μοιράστηκε μαζί τους και ο σπόνσορας της ομάδας κ. Βαγγέλης Κεχαγιάς, ιδιοκτήτης της γνωστής εταιρίας παραγωγής και διανομής καφέ Brazilian Coffee House, το όνομα της οποίας φιγουράρει στις φανέλλες των νεαρών πρωταθλητών.

Ό,τι ψηφίσετε μ' ένα τάλληρο

ΑΠΟ κάποια τηλεφωνήματα που δέχτηκα με παρατηρήσεις και επιπλήξεις για την περιγραφή και τις απόψεις που εξέθεσα, γύρω από τα όσα είδα και άκουσα την περασμένη Κυριακή στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μελών της Κοινότητας Σύνδευ και ΝΝΟ, συμπεραίνω ότι πρέπει να υπήρξα αρκετά αντικειμενικός, αφού και η μία και η άλλη πλευρά μου τα έψαλαν επαρκώς.

ΩΣΤΟΣΟ επιμένω τόσο στην μ' οποιονδήποτε τρόπο αποφυγή εκλογής ΟΛΩΝ των συμβούλων από έναν και μόνο συνδυασμό, όσο και στην ουσιαστική κατάργηση των πακέτων με εκατοντάδες πρόξυς από μερικούς ψηφοβωσκούς. Εάν γίνει η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΥΡΙΩΝ και βρεθεί κάποιος, ή κάποιοι που δεν θα την τηρήσουν, πέρα από το ότι θα καταγγελθούν και δεν θα έχουν μούτρα ν' αντικρύσουν την ομογένεια, μπορούν και να απομακρυνθούν με απόφαση Έκτακτης Συνέλευσης των Μελών.

ΤΕΛΟΣ αυτή η εγγραφή μελών με πέντε δολάρια έκαστος, συν

GST, που ισχύει από τον περασμένο αιώνα, είναι νομίζω εμπαιγμός της νομοσύνης του καθενός. Διότι μαζεύω πενήτε χιλιάδικα, έστω και ερανικώς, γράφω χίλια μέλη και βάζω στη Διοίκηση της Κοινότητας όποιον γουστάρω.

Με 15 όμως, αν όχι και 20 δολάρια ετήσια συνδρομή (όσο πληρώνουν για να γίνουν μέλη και στο σύλλογο... κολοπετεινίτσας, αυτές οι μεζικές εγγραφές και ανανεώσεις θα φρενάριζαν

Με πρόεδρο Νικ. Θλιβέρη

ΑΠΟ αβλεψία και μόνον δεν αναφέρθηκε την περασμένη Τρίτη, ότι την προεδρία της Εφορευτικής Επιτροπής που θα διενεργήσει τις προσεχείς κοινοτικές εκλογές, την 1η Δεκεμβρίου, ανέλαβε ο κ. Νίκος Θλιβέρης, επικεφαλής των έξι κατά σειρά εκλεχθέντων που είναι οι:

ΒΕΤΣΙΚΑ Κατερίνα, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Αθανάσιος, ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ Άννα, ΑΠΟΪΦΗΣ Κώστας, ΒΟΥΡΟΣ Φωκίων και ΒΕΛΕΝΖΟΥΕΛΑ Στέλλα.

ΚΑΛΗ δύναμη παιδιά και προσοχή στα χαρτιά. Να είναιί ΌΛΑ γνήσια κι' αληθινά! Και -προπάντων - εν γνώσει των σοράτων ψηφοφόρων.

Ποιά είναι η μεγαλύτερη απόλαυση στη ζωή σας;

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΔΟΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ.

ΘΕΜΗΣ ΚΑΛΟΣ (δημοσιογράφος του SBS)

Αυτό που απολαμβάνω τώρα περισσότερο είναι να βρίσκω τον χρόνο και να είμαι όσο το δυνατόν περισσότερο με τα παιδιά μου, για όσο είναι ακόμη παιδιά.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΑΝΙΩΤΑΚΗΣ (μάστορας)

Απόλαυση είναι να ηγαίνουν καλά οι δουλειές σου και να σου εξασφαλίζουν ηρεμία. Απόλαυση είναι η έλλειψη προβλημάτων.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΟΥ (ο φωνακλάς)

Η μεγάλη απόλαυση είναι το ποδόσφαιρο και η ακόμη μεγαλύτερη η νίκη της ομάδας σου.

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΖΟΝΕΛΟΣ

(εισοδηματίας)

Την οικογενειακή θαλπωρή νοιώθω σαν την πιο μεγάλη απόλαυση. Μετά ακολουθούν διάφορες ευχάριστες απασχολήσεις, όπως είναι το γκολφ!!

ΑΛΕΧ ΛΥΚΟΣ (καθηγητής και θεατράνθρωπος) Περισσότερο από κάθε τι άλλο απολαμβάνω το γράψιμο ενός θεατρικού έργου, τη δουλειά που απαιτείται για να παιχτεί και πάνω απ' όλα την ικανοποίηση όσων το παρακολουθήσουν. Όλα αυτά μαζί είναι αξιόπερα απ' ό,τιδήποτε άλλο.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ (δικηγόρος)

Η μεγαλύτερη απόλαυση είναι να νοιώθεις την αγάπη γύρω σου. Κυρίως από τα μέλη της οικογένειάς σου. Τη σύζυγο και τα παιδιά.

ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΝΟΒΑΣ (ζωγράφος)

Απόλαυση μεγάλη και διαρκής είναι νομίζω να έχεις την υγεία σου και να στέκεσαι όρθιος όσο χρειάζεται για να βγάξεις εις πέρας τη δουλειά που θέλεις να τελειώσεις. Μετά απ' αυτό η διασκέδαση με καλή παρέα.